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JUMADI inició su actividad comercial en el año 1981, fundada por Justo Martín 
Díaz.
Desde su inicio, se dedica a la venta de maquinaria de hostelería, lavandería y 
limpieza, equipamiento, menaje, útiles, químicos, celulosa y desechables, dirigi-
do a todo tipo de clientes del sector profesional y desde 1999 cuenta con Certifi-
cado de calidad Aenor.

Actualmente, JUMADI es líder en su sector en la región de Andalucía, la cual 
atiende directamente con comerciales muy profesionales en plantilla, y mueve 
un gran canal de venta mediante distribuidores en todo el territorio nacional, 
Portugal y Marruecos.

En JUMADI innovamos y renovamos continuamente nuestra gama de productos 
para mejorar y satisfacer las necesidades de nuestros clientes con productos 
pioneros y de primera calidad. Para nosotros es primordial e indispensable dar 
un servicio muy profesional y competente de atención al cliente, servicio técnico 
y servicio de reparto.

JUMADI cuenta con un equipo humano excelente y profesional, el cual es su 
mayor baluarte para su expansión.

Le agradecemos de antemano la atención y confianza depositada en JUMADI.

www.jumadi.es

Ponemos a su disposición 
10.000m2 más, con una gran 

estructura y tecnología para que 
reciba la máxima calidad en 

atención y servicio.
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00407 BANCOS VESTUARIO

Banco de vestuario en madera y 
acero de 1500 mm de ancho. 
Perchas de 3 ganchos.

BANCO FENOLICO   
BANC-1-2000-FEN 79503 AZUL 
F-0717

BANCO + PERCHERO VESTUARIO   
BANC-2-1500   79013

BANCO VESTUARIO MADERA   
BANC-1-2000 79020

BANCO VESTUARIO MADERA   
BANC-MINI 79004

BANCO VESTUARIO MADERA   
BANC-1-1000 79010

BANCO VESTUARIO MADERA   
BANC-1-1500 79001

TAQUILLA MODULAR 4 X 1 PUERTA 
AV-25/4   32504

TAQUILLA MODULAR 1 X 1 PUERTA 
AV-30/1   33001
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TAQUILLA MODULAR 2 X 1 PUERTA 
AV-30/2   33002

TAQUILLA MODULAR 3 X 1 PUERTA 
AV-30/3   33003

0041201 TAQUILLAS METÁLICAS 1 PUERTA

──────────────────────────────────────────────────────────

────────────────────────────────────────────

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0508498

1 Unidad

h 1745 x 1500 x 355 mm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Banco de vestuario en acero y 
fenólico de 2000 mm de ancho.

h 480 x 2000 x 340 mm

1 Unidad

0507665

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

h 471,5 x 2000 x 330 mm

Banco de vestuario en acero y 
madera de 2000 mm de ancho.

0506887 0506368

h 480 x 700 x 340 mm

1 Unidad

Banco de vestuario en acero y madera 
de 700 mm de ancho.

0506367

h 471,5 x 1000 x 330 mm

1 Unidad

Banco de vestuario en acero y 
madera de 1000 mm de ancho.

0506196

h 471,5 x 1500 x  330 mm

1 Unidad

Banco de vestuario en acero y madera 
de 1500 mm de ancho.

0506384

h 1800 x 1030 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 250 mm. 4 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506178

h 1800 x 330 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 300 mm. 1 cuerpo de 
1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506470

h 1800 x 630 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 300 mm. 2 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506573

h 1800 x 930 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 300 mm. 3 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

https://tienda.jumadi.es/product/0507665
https://tienda.jumadi.es/product/0508498
https://tienda.jumadi.es/product/0506887
https://tienda.jumadi.es/product/0506368
https://tienda.jumadi.es/product/0506367
https://tienda.jumadi.es/product/0506196
https://tienda.jumadi.es/product/0506384
https://tienda.jumadi.es/product/0506178
https://tienda.jumadi.es/product/0506470
https://tienda.jumadi.es/product/0506573
https://tienda.jumadi.es/product/0508498
https://tienda.jumadi.es/product/0507665
https://tienda.jumadi.es/product/0506887
https://tienda.jumadi.es/product/0506368
https://tienda.jumadi.es/product/0506367
https://tienda.jumadi.es/product/0506196
https://tienda.jumadi.es/product/0506384
https://tienda.jumadi.es/product/0506178
https://tienda.jumadi.es/product/0506470
https://tienda.jumadi.es/product/0506573


Taquilla modular 300 mm. 4 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

TAQUILLA MODULAR 2 X 1 PUERTA 
AV-35/2   33502

TAQUILLA MODULAR 4 X 1 PUERTA 
AV-30/4   33004

TAQUILLA MODULAR 3 X 1 PUERTA 
AV-35/3   33503

TAQUILLA MONOBLOK  4 X 1 
PUERTAS SV-25/4   42504

TAQUILLA MONOBLOK  1 X 1 
PUERTAS SV-30/1   43001

TAQUILLA MONOBLOK  3 X 1 
PUERTAS SV-30/3   43003

TAQUILLA MONOBLOK  4 X 1 
PUERTAS SV-30/4   43004
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TAQUILLA MODULAR 1 x 2 PUERTA 
AT-25/1   32511

TAQUILLA MODULAR 2 X 2 PUERTA 
AT-25/2   32512

0041202 TAQUILLAS METÁLICAS 2 PUERTAS ───────────────────────────────────────────

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0506633

1 Unidad

h 1800 x 1230 x 510 mm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Taquilla modular 350 mm. 2 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

h 1800 x 730 x 510 mm

1 Unidad

0506729

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

h 1800 x 1080 x 510 mm

Taquilla modular 350 mm. 3 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506730 0506791

h 1900 x 1000 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 250 mm. 4 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero, 
rosetas de ventilación y anilla toallero.

0506546

h 1900 x 300 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 300 mm. 1 cuerpo 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero, 
rosetas de ventilación y anilla toallero.

0506632

h 1900 x 900 x 500 mm

10 Unidad

Taquilla soldada 300 mm. 3 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero, 
rosetas de ventilación y anilla toallero.

0506545

h 1900 x 1200 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 300 mm. 4 cuerpos 
de 1 puerta. Puerta con etiquetero, 
rosetas de ventilación y anilla toallero.

0506891

h 1800 x 280 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 250 mm. 1 cuerpo 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506591

h 1800 x 530 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 250 mm. 2 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

https://tienda.jumadi.es/product/0506729
https://tienda.jumadi.es/product/0506633
https://tienda.jumadi.es/product/0506730
https://tienda.jumadi.es/product/0506791
https://tienda.jumadi.es/product/0506546
https://tienda.jumadi.es/product/0506632
https://tienda.jumadi.es/product/0506545
https://tienda.jumadi.es/product/0506891
https://tienda.jumadi.es/product/0506591
https://tienda.jumadi.es/product/0506633
https://tienda.jumadi.es/product/0506729
https://tienda.jumadi.es/product/0506730
https://tienda.jumadi.es/product/0506791
https://tienda.jumadi.es/product/0506546
https://tienda.jumadi.es/product/0506632
https://tienda.jumadi.es/product/0506545
https://tienda.jumadi.es/product/0506891
https://tienda.jumadi.es/product/0506591


Taquilla modular 250 mm. 4 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

TAQUILLA MODULAR 2 x 2 PUERTA 
AT-30/2   33012

TAQUILLA MODULAR 4 X 2 PUERTA 
AT-25/4   32514

TAQUILLA MODULAR 3 X 2 PUERTA 
AT-30/3   33013

TAQUILLA MODULAR 4 X 2 PUERTA 
AT-30/4   33014

TAQUILLA MODULAR 2 X 2 PUERTA 
AT-40/2   34012

TAQUILLA MONOBLOK  4 X 2 
PUERTAS ST-25/4   42514

TAQUILLA MONOBLOK  1 X 2 
PUERTAS ST-30/1   43011

TAQUILLA MONOBLOK  4 X 2 
PUERTAS ST-30/4   43014
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TAQUILLA MONOBLOK  1 X 2 
PUERTAS ST-40/1   44011

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0506371

1 Unidad

h 1800 x 1030 x 510 mm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Taquilla modular 300 mm. 2 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

h 1800 x 630 x 510 mm

1 Unidad

0506131

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

h 1800 x 930 x 510 mm

Taquilla modular 300 mm. 3 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506334 0506547

h 1800 x 1230 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 300 mm. 4 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506511

h 1800 x 830 x 510 mm

1 Unidad

Taquilla modular 400 mm. 2 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506795

h 1900 x 1000 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 250 mm. 4 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506665

h 1900 x 300 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 300 mm. 1 cuerpo 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506701

h 1900 x 1200 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 300 mm. 4 cuerpos 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

0506797

h 1900 x 400 x 500 mm

1 Unidad

Taquilla soldada 400 mm. 1 cuerpo 
de 2 puertas. Puerta con etiquetero y 
rosetas de ventilación.

https://tienda.jumadi.es/product/0506131
https://tienda.jumadi.es/product/0506371
https://tienda.jumadi.es/product/0506334
https://tienda.jumadi.es/product/0506547
https://tienda.jumadi.es/product/0506511
https://tienda.jumadi.es/product/0506795
https://tienda.jumadi.es/product/0506665
https://tienda.jumadi.es/product/0506701
https://tienda.jumadi.es/product/0506797
https://tienda.jumadi.es/product/0506371
https://tienda.jumadi.es/product/0506131
https://tienda.jumadi.es/product/0506334
https://tienda.jumadi.es/product/0506547
https://tienda.jumadi.es/product/0506511
https://tienda.jumadi.es/product/0506795
https://tienda.jumadi.es/product/0506665
https://tienda.jumadi.es/product/0506701
https://tienda.jumadi.es/product/0506797


00413 TAQUILLAS Y ARMARIOS VARIOS

Armario metálico de oficina y taller. 
Fabricado en chapa de acero 
laminado frío. Incluye 2 estantes con 
guías.

ARMARIO LIMPIEZA 42000 AL-1 
MEGABLOK

ARMARIO OFICINA/TALLER 90001 
ARM05

ARMARIO OFICINA/TALLER 19001 
ARM01

ARMARIO METALICO PERSIANA PVC 
19812 ARMP-19/2

ARMARIO 56 LLAVES   350/56 ARMARIO 108 LLAVES   350/108

ARMARIO 246 LLAVES   350/246 ARMARIO 447 LLAVES   350/447
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DEPARTAMENTO INDIVIDUAL DEP351 
35010 SERIE 350

───────────────────────────────────────────────

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0506197

1 Unidad

h 950 x 900 x 420 mm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Armario metálico soldado para 
material de limpieza. Fabricado en 
chapa de acero laminado en frío. 
Incluye cajetín colgador y perchero.

h 1800 x 500 x 500 mm

1 Unidad

0506406

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Código:

Mínimo venta:

Código:

Mínimo venta:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

h 1900 x 900 x 420 mm

Armario metálico de oficina y taller. 
Fabricado en chapa de acero 
laminado frío. Incluye 4 estantes con 
guías.

0506185 0506678

h 1980 x 1200 x 450 mm

1 Unidad

Armario metálico con persiana de PVC 
para oficina. Fabricado en chapa de 
acero laminado en frío. Incluye 4 
bandejas. Tirador embutido y llave 

1103003

1 Unidad

Para 56 llaves

1103001

1 Unidad

Para 108 llaves

1103005

1 Unidad

Para 246 llaves

1103006

320 x 520 x 60

1 Unidad

Para 447 llaves

0506683

h 350 x 350 x 350 mm

1 Unidad

Departamento individual metálico 
soldado. Fabricado en chapa de 
acero laminado en frío. Puerta con 
tarjetero y ventilación. Cerradura con 

https://tienda.jumadi.es/product/0506406
https://tienda.jumadi.es/product/0506197
https://tienda.jumadi.es/product/0506185
https://tienda.jumadi.es/product/0506678
https://tienda.jumadi.es/product/1103003
https://tienda.jumadi.es/product/1103001
https://tienda.jumadi.es/product/1103005
https://tienda.jumadi.es/product/1103006
https://tienda.jumadi.es/product/0506683
https://tienda.jumadi.es/product/0506197
https://tienda.jumadi.es/product/0506406
https://tienda.jumadi.es/product/0506185
https://tienda.jumadi.es/product/0506678
https://tienda.jumadi.es/product/1103003
https://tienda.jumadi.es/product/1103001
https://tienda.jumadi.es/product/1103005
https://tienda.jumadi.es/product/1103006
https://tienda.jumadi.es/product/0506683


00414 ACCESORIOS TAQUILLAS

Pomo de poliamida con cerradura 
para taquillas.

TECHO INCLINADO 250 MM POR 
PLAZA 69210 MEGABLOCK

CERRADURA CANDADO TAQUILLA 
POLIAMIDA 90025 PPOL

TECHO INCLINADO 300 MM POR 
PLAZA 69211 MEGABLOK

GANCHO PERCHA GPER 99775

ALMOHADA FIBRA 55 X 30 CUNA 
DECOR

ALMOHADA DOBLE FUNDA 70X50 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 60 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 70 CM 
YULIA
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ALMOHADA DOBLE FUNDA 75 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 80 CM 
YULIA

00415 COLCHONES Y ALMOHADAS

──────────────────────────────────────────────────────

─────────────────────────────────────────────────────

Código:

Mínimo venta:

0506533

1 Unidad Mínimo venta:

Código:

Conjunto de sobretecho inclinado de 
250 mm más 2 cierres.

1 Unidad

0506502

Código:

Mínimo venta:

Código:

Mínimo venta:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

Conjunto de sobretecho inclinado de 
300 mm más 2 cierres.

0506498 0507519

1 Unidad

Gancho percha con 3 colgadores.

0207244

55 x 30 cm

1 Unidad

Almohada de fibra virgen y hueca con 
funda.

0207243

70 x 50 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado piel 
de melocotón. Doble funda con cierre 
de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207263

60 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado 
piel de melocotón. Doble funda con 
cierre de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207264

70 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado piel 
de melocotón. Doble funda con cierre 
de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207265

75 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado 
piel de melocotón. Doble funda con 
cierre de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207266

80 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado piel 
de melocotón. Doble funda con cierre 
de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

https://tienda.jumadi.es/product/0506502
https://tienda.jumadi.es/product/0506533
https://tienda.jumadi.es/product/0506498
https://tienda.jumadi.es/product/0507519
https://tienda.jumadi.es/product/0207244
https://tienda.jumadi.es/product/0207243
https://tienda.jumadi.es/product/0207263
https://tienda.jumadi.es/product/0207264
https://tienda.jumadi.es/product/0207265
https://tienda.jumadi.es/product/0207266
https://tienda.jumadi.es/product/0506533
https://tienda.jumadi.es/product/0506502
https://tienda.jumadi.es/product/0506498
https://tienda.jumadi.es/product/0507519
https://tienda.jumadi.es/product/0207244
https://tienda.jumadi.es/product/0207243
https://tienda.jumadi.es/product/0207263
https://tienda.jumadi.es/product/0207264
https://tienda.jumadi.es/product/0207265
https://tienda.jumadi.es/product/0207266


Funda exterior microfibra acabado 
piel de melocotón. Doble funda con 
cierre de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

ALMOHADA DOBLE FUNDA 105 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 90 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 120 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 135 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 140 CM 
YULIA

ALMOHADA DOBLE FUNDA 150 CM 
YULIA

ALMOHADA FIBRA 90 CM NOVA ALMOHADA FIBRA ANTIACAROS 90 
CM IBIZA
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FUNDA ALMOHADA 90 CM IGNIFUGA 
AZUL

CUBRECOLCHON CUNA 60 X 120 
MICROCELL IMPERMEABLE

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0207242

1 Unidad

90 cm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Funda exterior microfibra acabado 
piel de melocotón. Doble funda con 
cierre de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

105 cm

1 Unidad

0207267

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

120 cm

Funda exterior microfibra acabado 
piel de melocotón. Doble funda con 
cierre de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207268 0207269

135 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado piel 
de melocotón. Doble funda con cierre 
de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207270

140 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado 
piel de melocotón. Doble funda con 
cierre de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207271

150 cm

1 Unidad

Funda exterior microfibra acabado piel 
de melocotón. Doble funda con cierre 
de cremallera. Fibra cardada en 
multicapas. Lavable.

0207245

90 cm

1 Unidad

Almohada con funda de microfibra. 
Acabado suave. Tacto símil terciopelo. 
Fibra cardada en multicapas.

0207246

90 cm

1 Unidad

Su doble funda de poli-algodón con 
tratamiento Sanitized aporta a la 
almohada Ibiza un comportamiento 
antibacteriano y antifúngico y 

0207247

1 Unidad

0207248

60 x 120 cm

1 Unidad

Acolchado impermeable y 
transpirable. De tacto suave y 
agradable. Presentación en maletín 
con cierre de cremallera y asa.

https://tienda.jumadi.es/product/0207267
https://tienda.jumadi.es/product/0207242
https://tienda.jumadi.es/product/0207268
https://tienda.jumadi.es/product/0207269
https://tienda.jumadi.es/product/0207270
https://tienda.jumadi.es/product/0207271
https://tienda.jumadi.es/product/0207245
https://tienda.jumadi.es/product/0207246
https://tienda.jumadi.es/product/0207247
https://tienda.jumadi.es/product/0207248
https://tienda.jumadi.es/product/0207242
https://tienda.jumadi.es/product/0207267
https://tienda.jumadi.es/product/0207268
https://tienda.jumadi.es/product/0207269
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Acolchado impermeable y 
transpirable. De tacto suave y 
agradable. Presentación en maletín 
con cierre de cremallera y asa.

CUBRECOLCHON 150 X 190 
MICROCELL IMPERMEABLE

CUBRECOLCHON 90 X 190 
MICROCELL IMPERMEABLE

EDREDON NORDICO CUNA 60X120 
150GR 120X100 HIMALAYA

EDREDON NORDICO CAMA 90X190 
150GR 150X220 HIMALAYA

EDREDON NORDICO 150X190 150GR 
240X220 HIMALAYA

COLCHON PIKOLIN GERIATRICO 
80X190   CP6181

COLCHON PIKOLIN GERIATRICO 
90X182   CP6181

COLCHON PIKOLIN HALIFAX 90X182   
CM11107 / CM10265

150

COLCHON PIKOLIN HALIFAX 90X190   
CM11107 / CM10265

COLCHON PIKOLIN HALIFAX 150X200  
CM11107 / CM10265

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0207249

1 Unidad

90 x 190 cm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Acolchado impermeable y 
transpirable. De tacto suave y 
agradable. Presentación en maletín 
con cierre de cremallera y asa.

150 x 190 cm

1 Unidad

0207250

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

1 Unidad

60 x 120 cm

Sistema de cardado en multicapas, 
aumentando la capacidad aislante. 
Transpirable, flexible y adaptable. Muy 
buen aislante térmico. Maletín para 

0207252 0207253

90 x 190 cm

1 Unidad

Sistema de cardado en multicapas, 
aumentando la capacidad aislante. 
Transpirable, flexible y adaptable. Muy 
buen aislante térmico. Maletín para 

0207254

150 x 190 cm

1 Unidad

Sistema de cardado en multicapas, 
aumentando la capacidad aislante. 
Transpirable, flexible y adaptable. Muy 
buen aislante térmico. Maletín para 

0805421

80 x 190 x h 15 cm

1 Unidad

Bloque de espuma de poliuretano de 
formulación especial de densidad alta. 
Funda exterior desmontable. Altura 15 
cm.

0805423

90 x 182 x h 15 cm

1 Unidad

Bloque de espuma de poliuretano de 
formulación especial de densidad 
alta. Funda exterior desmontable. 
Altura 15 cm.

0805428

90 x 182 x h 22 cm

1 Unidad

Colchón compuesto por 5 capas de 
diferentes materiales. 4 asas 
verticales. Ignífugo. Altura 22 cm. Max. 
protección higiénica.

0805420

90 x 190 x h 22 cm

1 Unidad

Colchón compuesto por 5 capas de 
diferentes materiales. 4 asas 
verticales. Ignífugo. Altura 22 cm. Max. 
protección higiénica.

0805430

150 x 200 x h 22 cm

1 Unidad

Colchón compuesto por 5 capas de 
diferentes materiales. 4 asas 
verticales. Ignífugo. Altura 22 cm. Max. 
protección higiénica.
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Colchón compuesto por 5 capas de 
diferentes materiales. 4 asas 
verticales. Ignífugo. Altura 22 cm. Max. 
protección higiénica.

COLCHON PIKOLIN QUEBEC 90X190   
CM11104 / CM10270

COLCHON PIKOLIN HALIFAX 180X200  
CM11107 / CM10265

COLCHON PIKOLIN QUEBEC 150X190   
CM11104/ CM10270

BASE SIN PATAS DIVANLIN PIKOLIN 
90X190   DL10921

JUEGO 6 PATAS   JP18000

151

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

0805429

1 Unidad

180 x 200 x h 22 cm Medidas:

Mínimo venta:

Código:

Colchón compuesto por 6 capas. 4 
asas bordadas horizontales. Ignífugo. 
Altura 29 cm. Max. protección 
higiénica.

90 x 190 x h 29 cm

1 Unidad

0805424

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

Medidas:

Código:

Mínimo venta:

1 Unidad

150 x 190 x h 29 cm

Colchón compuesto por 6 capas. 4 
asas bordadas horizontales. Ignífugo. 
Altura 29 cm. Max. protección 
higiénica.

0805431 0805426

90 x 190 x h 5 cm

1 Unidad

Base para colchón sin patas. Bastidor 
metálico. Tapizado con un tejido piqué 
ignífugo.

0805427

1 Unidad

Juego de 6 patas fijas en color 
cerezo. Altura 25,3 cm.
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Central: Avda. de la Serrezuela, 18 Parque Metropolitano Industrial y T. Granada 18130 Escúzar (Granada)
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